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Niederschrift 
 
über die 11. öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Uelvesbüll am 
16.12.2020 im Gemeindezentrum in Uelvesbüll. 
 
Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr 
Ende der Sitzung: 20:59 Uhr 
 
 
Anwesend: 
- stimmberechtigt: 
Bürgermeister Holger Suckow 
Gemeindevertreter Jens Drieling 
Gemeindevertreter Heinz-Uwe Gloe 
Gemeindevertreter Dietmar Jessen 
Gemeindevertreter Kay Kniese 
Gemeindevertreter Harald Lamp 
Gemeindevertreter Torsten Peters 
Gemeindevertreter Jens Saxen 
Gemeindevertreter Heiko Suckow 
- nicht stimmberechtigt: 
Schriftführer Marcel Nickelsen 
 
Entschuldigt fehlt: 
            
Unentschuldigt fehlt: 
            
 
Außerdem sind anwesend: 
- 
 
 Tagesordnung 
1. Eröffnung der Sitzung Begrüßung durch den Bürgermeister und Feststellung der 

Beschlussfähigkeit 
2. Feststellung der Tagesordnung 
2.a. Dringlichkeitsanträge 
2.b. Beschlussfassung über die eventuelle Nicht-Öffentlichkeit einzelner Tagesord-

nungspunkte 
3. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift der 10. 

Sitzung am 29.10.2020 
4. Einwohnerfragestunde 
5. Bericht des Bürgermeisters 
6. Bericht der Ausschüsse und Delegierten 
7. Anfragen aus der Gemeindevertretung 
8. Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss einer Anpassungsvereinba-

rung zum Finanzierungsvertrag  zwischen den Gemeinde Witzwort u. Uelvesbüll und 
dem Kindertagesstätten-Werk NF und der dazugehörigen Anlage im Rahmen der 
KiTa-Reform für die Ev. KiTa "Sonnenblume" in Witzwort ab 1.1.21 

9. Beratung und Beschlussfassung über den Entwurf einer Satzung für die Erhebung 
einer Zweitwohnungssteuer 

10. Information über die Zugrundelegung des Tourismusentwicklungskonzeptes (TEK) 
für die LTO "Nordseeküste Nordfriesland e.V." als verbindliche strategische Basis 
sowie Beschlussfassung über den gemeindlichen Finanzierungsanteil 

11. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Ingenieurleistungen für die 
Erschließung B-Plan Nr. 5 

12. Beratung und Beschlussfassung über den Haushalt 2021 
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 Nicht öffentlich 
13. Grundstücks - und Vertragsangelegenheiten 
  
 Tagesordnung 
14. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil 
 
 
1. Eröffnung der Sitzung Begrüßung durch den Bürgermeister und Feststellung 
der Beschlussfähigkeit       
 

 

Bürgermeister Holger Suckow eröffnet die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde 
Uelvesbüll mit der Begrüßung aller Anwesenden. Er stellt die ordnungs- und fristgemäße 
Ladung fest. Die Gemeindevertretung ist beschlussfähig. 
Er gibt allen Anwesenden die besonderen Regeln der Verhaltensweisen zur Eindämmung 
der Corona-Pandemie bekannt. 
 

 
 

 
 

 
2. Feststellung der Tagesordnung       
 

 
 

 
 

 
 

 
2.a. Dringlichkeitsanträge       
 
 

Es werden keine Dringlichkeitsanträge gestellt. Einwände gegen die Tagesordnung werden 
nicht erhoben. 

 
 

 
2.b. Beschlussfassung über die eventuelle Nicht-Öffentlichkeit einzelner  
Tagesordnungspunkte       
 

 

Einstimmig wird die Öffentlichkeit zu dem Top 13 ausgeschlossen. 
 
Einstimmig wird die Tagesordnung genehmigt. 
 
 

 

 
 

 
3. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift der 
10. Sitzung am 29.10.2020       
 
 

Einstimmig wird die Niederschrift festgestellt. 
 

 
 

 
 

 
4. Einwohnerfragestunde       
 

 
Eine Frage der Einwohner: Was genau bedeutet der Tagesordnungspunkt 10 und wie wird 
die Wirtschaftsentwicklung von diesem sein. 
 
 
 

 

Das Tourismusentwicklungskonzept (TEK) für die LTO Nordseeküste Nordfriesland wurde im 
Zeitraum Okt.2019 bis Oktober 2020 gemäß den Anforderungen zur Förderung  
touristischer Projekte erarbeitet. Zu fördernde Projekte im LTO-Raum müssen  
Zuwendungsvoraussetzungen erfüllen. Es muss nun ein verbindlicher Beschluss in den  
politischen Gremien der LTO-Mitglieder erfolgen. Die Gemeinde Uelvesbüll, als Mitglied des 
Vereins Husumer Bucht(LTO-Mitglied) hat dann dieses TEK als verbindliche strategische 
Basis für die Tourismusentwicklung im Gebiet der Mitgliedsgemeinden des Vereins zugrunde 
zu legen. Als Sonderzahlung LTO-Beitrag entfallen auf die Gemeinde Uelvesbüll  
112,19 €. 
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Nach erfolgter Genehmigung soll die LTO im Sommer 2021 mit der Umsetzung des TEK und 
den Arbeiten beginnen. 

Zur Wirtschaftsentwicklung kann derzeit noch keine Einschätzung gegeben werden. 

 
5. Bericht des Bürgermeisters       
 
 

Am 16.12.2020 treten die nun beschlossenen Kontaktbeschränkungen / Einschränkungen für 
die Monate Dezember und Januar in Kraft. 
 
Die Kranzniederlegung am Volkstrauertag (15.11.2020) wurde aufgrund der aktuellen  
Situation nur im kleinsten Rahmen als nichtöffentliche Veranstaltung durchgeführt. Dieses 
Vorgehen wurde mit der Gemeinde Norderfriedrichskoog abgestimmt. 
 
Die Adventsgestecke für die Senioren,-innen wurden vor dem 1. Advent verteilt. 
 
Bürgermeister Suckow´s besonderer Dank geht an die fleißigen Bastler, Heidi und Kay, 
sowie Christel und Harald. 
 
An folgenden Terminen wurde teilgenommen: 
 

05.11.2020 Informationsveranstaltung auf Amtsebene zur Anpassung der  
Finanzierungsverträge mit dem Kita-Werk NF, 

26.11.2020 Amtsausschusssitzung in Horstedt 

03.12.2020 Kita-Beirat und Ausschusssitzung in Witzwort 

07.12.2020 SV Witzwort-Schwabstedt in Schwabstedt 

08.12.2020 Finanzausschusssitzung der Gem. Uelvesbüll 

17.12.2020 Mitgliederversammlung Husumer Bucht 

Aufgrund der kürzlich durchgeführten Sitzungen, hat der Bürgermeister Suckow keine  
weiteren Punkte. 
 

 

 
 

 
6. Bericht der Ausschüsse und Delegierten       
 

 

Es liegen keine Berichte der Ausschüsse und Delegierten vor. 
 
 

 

 
 

 
7. Anfragen aus der Gemeindevertretung       
 
 

Es wurden keine Anfragen aus der Gemeindevertretung gestellt. 
 

 
 

 
 

 
8. Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss einer Anpassungsverein-
barung zum Finanzierungsvertrag  zwischen den Gemeinden Witzwort u. Uelvesbüll 
und dem Kindertagesstätten-Werk NF und der dazugehörigen Anlage im Rahmen der 
KiTa-Reform für die Ev. KiTa "Sonnenblume" in Witzwort ab 1.1.21 
 

 

Der Abschluss der vorliegenden Anpassungsvereinbarung zum Finanzierungsvertrag zwi-
schen den Gemeinden Witzwort und Uelvesbüll und dem Kindertagesstätten-Werk NF und 
der dazugehörigen Anlage im Rahmen der KiTa-Reform für die Ev. KiTa „Sonnenblume“ in 
Witzwort wird einstimmig beschlossen. 
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9. Beratung und Beschlussfassung über den Entwurf einer Satzung für die Erhe-
bung einer Zweitwohnungssteuer       
 
 

Der Entwurf einer Satzung für die Erhebung einer Zweitwohnungssteuer liegt vor und wird 
einstimmig beschlossen. 
 
 

 

 
 

 
10. Information über die Zugrundelegung des Tourismusentwicklungskonzeptes 
(TEK) für die LTO "Nordseeküste Nordfriesland e.V." als verbindliche strategische Ba-
sis sowie Beschlussfassung über den gemeindlichen Finanzierungsanteil    
 

 

Informationen über die Zugrundelegung des Tourismusentwicklungskonzeptes (TEK) für die 
LTO „Nordseeküste Nordfriesland e.V.“ als verbindliche strategische Basis liegen vor. Der 
gemeindliche Finanzierungsanteil wird einstimmig beschlossen. 

 
 

 
 

 
11. Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Ingenieurleistungen für 
die Erschließung B-Plan Nr. 5       
 

 

Die Gemeinde Uelvesbüll beschließt einstimmig, die Ingenieurleistungen für die Erschlie-
ßung der Entwässerungs- und Verkehrsanlagen des Baugebietes Nr. 5 an das Ingenieurbüro 
Holtz aus 25813 Husum zu vergeben. 
 
 

 

 
 

 
12. Beratung und Beschlussfassung über den Haushalt 2021       
 

 

Die Haushaltssatzung der Gemeinde Uelvesbüll für das Haushaltsjahr 2021 wurde vorgetra-
gen. Im Anschluss wurde diese einstimmig beschlossen. 
 

 

 

 
 

 
Gemäß Beschluss im TOP 2b ist die Öffentlichkeit für die nachfolgenden Tagesord-
nungspunkte ausgeschlossen. Die Zuhörer verlassen den Sitzungsraum. 
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Nicht Öffentlich 
 
13. Grundstücks - und Vertragsangelegenheiten       
 

 
 
 

 
 

 

 
14. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil       
 

 

 
Der Bürgermeister stellt die Öffentlichkeit wieder her und gibt die Beschlüsse, soweit  
erforderlich und datenschutzrechtlich möglich, bekannt. 
 
 
 
Der Bürgermeister bedankt sich für die rege Mitarbeit und Unterstützung und schließt damit 
die Sitzung. 
 

 

 
 

 
__________     ___________ 
Bürgermeister     Protokollführer 


	Ende der Sitzung: 20:59 Uhr

